

# 肆意采槐米 槐树断了枝

## 三男子谎称采树种培育新树苗;园林:属违规行为

本报枣庄12月20日讯(记者 赵艳虹)近日有市民反映称在市区部分路段,有人爬树采摘槐米,所到之处留下一地断枝残叶,导致树木被破坏。

20日,记者在兴华路看到三名男子爬上树采摘槐米,只见其中一男子娴熟地爬上树,用一把剪刀剪树上的槐米,其他两名男

子则在树下捡拾落下来的槐米,后装进编织袋内,三名男子声称采摘树种是用来培育新树苗。采摘期间,不少树枝被其破坏,不停地往下掉。

据了解,槐米有凉血止血,清肝泻火的药用价值。采摘下来的槐米经过加工,可泡水喝。据枣庄市园林管理处工作人员介

绍,从夏天开始他们就在部分路段发现,有市民恶意采摘槐米,期间他们也没收了不少采摘工具。可令人头疼的是,采摘者为了逃避检查,经常在夜间等路上人员稀少的时间段采摘,跟工作人员打游击。

“我们巡路的时候发现,市区部分路段的国槐

以及西外环的栾树都有被人恶意破坏的迹象,该行为严重影响树形美观。”工作人员称,一经发现,工作人员就会依法进行处罚,并没收工具。据园林部门工作人员介绍,采摘槐米属于违规行为,市民发现这种情况后可以及时劝阻或举报。



男子爬树采摘槐米。本报记者 赵艳虹 摄

### 给“站女孩”送祝福



本报12月18日曾刊登《薛城有个坚强的“站女孩”》的报道,“站女孩”殷茹越坚持站着上课两个多月,她的坚强,感动了薛城双语实验小学四年级一班的全体学生。20日下午,殷茹越的同学们把对她的祝福写下来,送给了殷茹越,希望她尽快康复。

本报通讯员 薛伟 本报记者 崔维成 摄影报道

### 交警拦下遮挡号牌车

#### 司机称不知情,猜测是有人恶作剧

本报枣庄12月20日讯(见习记者 袁鹏)15日,曹先生驾车行驶至薛城区山家林一处十字路口时被交警拦下,随后交警从他的前号牌上,撕下来一张遮挡住车号的绿色不干胶贴纸。曹先生感到非常困惑,因为那张贴纸并不是他贴上去的。

据介绍,家住峰城的曹先生工作单位在滕州西岗镇,他每周都要驾车经过薛城区山家林路段。“本来交警让我停车时,我还以为是检查安全带,下车之后才发现原来是号牌被遮挡了。”曹先生说。

曹先生猜测,他的号牌可能是前一晚车辆停在小区里时,被人用贴纸遮住的,可能是个恶作剧。“我上车之前也没有检查车辆的习惯,早上上班的时候就直接开车上

路了。”他说。“现在想想还觉得后怕,听说过了元旦遮挡号牌一次扣12分。”

民警表示,遮挡号牌是一种很恶劣的交通违法行为,今年10月份公安部颁布的新《机动车驾驶证申领和使用规定》加重了对这种行为的处罚力度。新规2013年1月1日实施之后,上路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的,或者故意遮挡、污损,未按规定安装机动车号牌的都将处以一次记12分的处罚。

民警说,经常听说有一些车主的车辆在无人看管的情况下遭人恶意损坏的消息。他表示,车主一定要选择在有人看管的地点停车。最好养成上车之前围绕车辆查看一圈的习惯,检查车辆的前后牌照、四轮气压、车灯等车辆状况。



24日平安夜狂欢特惠至23:00 引爆不眠之夜

活动时间/12月21日—25日

# 激情点亮圣诞

## 好礼尽在贵诚

枣庄店

**男女装 满200元减100元起**  
黄铂金每克优惠20—30元起 珠宝裸钻5折起 钟表化妆类8.5折起  
太阳黄金、招金以旧换新,超低工本费每克只收6—8元

**运动休闲全场4折起 户外类另有超低价**  
**童装童鞋5折起 羽绒服5.8折起**

**男女鞋全场5折起** 羊毛衫5折起 皮件7.5折 部分5折

**男装/** 梦特娇1.5折起 九牧王断码款3.8折起 金利来部分2折起

**女装/** 敦奴女装 3—5折 舒朗 6折部分3折起 美之藤 6折部分3折起 高歌6.5折 部分2—4折起 百图5折 好丽姿5折起

(12月21日—25日) 天坡伦户外、花花公子运动全场新款鞋服3.8折 水星、依诗家床品2-6折

**圣诞夜场**  
12月22日上午10:00  
著名主持人现场砍价  
枣庄电视台现场直播

**海尔** 整套家电 本年度空前钜惠  
全场超低价秒杀限时2小时抢购不限量

12月24日午12点—晚23点  
枣庄店 海尔专卖店 峰城店 薛城店 山亭店 滕州店

大家电满1000元减200元 满2000元减400元 依此类推...

**小家电类** 手机类  
满300元减100元 满1000元减100元

相约贵诚 品味人生

※ 特价商品除外 详情请见店内海报